

## 1. Stjórnarfundur Landssambands ungmennafélaga

Hitt húsið, 21. mars 2022, kl. 18:00

**Mættir eru:** Geir Finnsson (GF), Huginn Þór Jóhannsson (HPJ), Viktor Ingi Lorange (VIL), Jessý Jónsdóttir (JJ), Pétur Halldórsson (PH), Sýlvía Martindóttir (SM), Sigurþór Maggi Snorrason (SMS)

**Frá skrifstofu:** Sigurður Helgi Birgisson (SHB).

**Fundarstjóri:** Geir Finnsson (GF).

**Fundarritari:** Sigurður Helgi Birgisson (SHB).

Fundur settur kl: 18:14

### Dagskrá:

#### 1. Fundargerð sambandsþings til samþykktar.

1.1. Samþykkt.

#### 2. Upplýsingar frá skrifstofu:

2.1. Starfsáætlun stjórnarársins.

2.1.1. Verður send stjórn.

2.2. Vinnuáætlun skrifstofu.

2.2.1. Verður send stjórn.

2.3. Staða samningsmála.

2.3.1. Það á eftir að endurnýja samninga við mennta- og barnamálaráðuneytið þrátt fyrir beiðni. SHB mun þrýsta á ráðuneytið að gefa okkur skýr svör.

#### 3. Gögn til samþykktar:

3.1. Siðareglur til undirritunar.

3.1.1. Siðareglur undirritaðar af öllum viðstöddum stjórnarmeðlimum.

3.2. Vinnureglur stjórnar til samþykktar.

3.2.1. SMS tekur að sér stöðu lýðræðisfulltrúa.

3.2.2. PH tekur að sér stöðu hagsmunafulltrúa.

3.2.3. Tillaga til þess að breyta titlum trúnaðarmaður og varamaður í trúnaðarfulltrúi og varafulltrúi.

3.2.3.1. Tillaga samþykkt.

3.2.4. Vinnureglur samþykktar.

3.3. Tilkynning um breytta stjórn.

3.3.1. Undirrituð af öllum viðstöddum stjórnarmönnum.

#### 4. Alþjóðamál:

4.1. LAPAS - Ungt fólk og Heimsmarkmiðin

4.1.1. Vinnustofa 23. apríl og 30. apríl.

- 4.1.2. 20 ungmenni.
- 4.2. NUBF:
  - 4.2.1. Fundur úthlutunarnefndar í Reykjavík 24. - 25. maí nk.
  - 4.2.2. Umsóknarfrestur 20. apríl nk.
- 4.3. NORÐ
  - 4.3.1. Samstarfsbeiðni undirrituð.
- 4.4. European Forum for Young Leaders.
  - 4.4.1. Tölvupóstur 21.03.2022.
    - 4.4.1.1. GF mun sækja um.

## 5. Leiðtogaráðsfundur:

- 5.1.1. Drög að framkvæmdaáætlun og fjárhagsáætlun.
- 5.1.2. Áætlun um skipun ungmennafulltrúa hjá SP
- 5.1.3. Kjör ungmennafulltrúa hjá SP á sviði barna og ungs fólks
  - 5.1.3.1. ECOSOC Youth Forum - 19. - 20. Apríl
- 5.1.4. Tillaga um að fresta fyrsta leiðtogaráðsfundi til 6. apríl kl 18:00.
  - 5.1.4.1. Fundarboð sent út í seinasta lagi 23. mars.
  - 5.1.4.2. Næsti stjórnarfundur verður 4. apríl 17:15 - 18:45.

## 6. Íslenskar æskulýðsrannsóknir 31. mars

- 6.1. Beiðni um erindi frá LUF - kynning á LSÍ eða stöðu ungmennageirans.
  - 6.1.1. GF kynnir leiðtogaskólann.

## 7. Önnur mál

- 7.1. Umræða um stefnumótun fyrir Leiðtogaráð
  - 7.1.1. GF kynnir hugmynd að verkefni.
- 7.2. Umræða um staðsetningu LUF
  - 7.2.1. Tekið fyrir á næsta fundi.
- 7.3. Hagsmunaráð - PH
  - 7.3.1. Tekið fyrir á næsta fundi.
- 7.4. #ÉgKýs
  - 7.4.1. Verður ekki farið í #ÉgKýs herferð fyrir komandi sveitarstjórnarkosningar vegna aukins flækjustigs.
  - 7.4.2. Við könnum stöðuna hjá SÍF, hvort þau hafi áhuga/getu til þess að vera með í einhverskonar útfærslu. SMS hefur samband við SÍF.

7.5. Signal

7.5.1. SHB setur upp hóp fyrir stjórnina.

7.6. Hópefli stjórnar

7.6.1. Skipulag hópeflis verður í höndum JJ og GF.

Fundi slitið kl. 19:57